Громадянська освіта, 4 клас
Людські чесноти
2012
Мета: продовжити ознайомлення  учнів з людськими чеснотами; учити 

характеризувати події і явища як прояви добра і  зла; розкрити 


моральний зміст доброти; виростити « дерево добра»; сприяти 


розвитку в учнів мотивації до добрих та гуманних вчинків; виховувати
бажання творити добро, жити за « золотим правилом» моралі.

Тип уроку: засвоєння  нових знань.

Наочність та обладнання:  « усміхнене сонечко», мікрофон, « дерево добра»,

картки для завдань у групах, різнокольорові листочки,  малюнки 

конвалії, портрет В.О. Сухомлинського, аудіозапис  П . І.Чайковського,
олівці, таблиці.

Хід уроку
l. Організаційний момент.

- Привітання дітей.

- Емоційне налаштування на урок



Усміхнися сонечку:









« Здрастуй, золоте!»









Усміхнися квіточці - 









Хай вона цвіте!










Усміхнися дощику:









«Лийся , мов з відра!»









Друзям усміхнися, 









Побажай добра.
- Усміхніться один одному, поділіться гарним настроєм зі мною. Хай на нашому уроці панує  атмосфера доброзичливості, взаєморозуміння, радості.

ll. Мотивація навчально – пізнавальної діяльності. Повідомлення теми і мети уроку

Урок наш незвичайний і цікавий. Сьогодні ми будемо і мислителями, й розвідниками, й художниками, й шукачами нового і незвіданого.



Розшифруйте тему уроку. Кожній цифрі відповідає кілька літер. Щоб розшифрувати слова, необхідно обрати тільки одну літеру.
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А Б В    Г Д Е Є    Ж З И   І Ї Й    К Л М 






Н О П   Р С Т     У Ф Х     Ц Ч Ш Щ    Ь Ю Я 

Учитель відкриває тему уроку, що написана на промінчиках усміхненого сонечка.

Учні хором читають девіз уроку. 



Нехай тепер ти ще маля,








Та треба вже зараз вчитись








Творити добро на планеті Земля!

lll. Вивчення нового матеріалу

1. Розглядання проблемного запитання методом « Мікрофон»

Чому добро і зло в житті завжди поряд?

2. Що асоціюється у вас і словами « добро» і « зло»?

· Складання « асоціативного куща» зі словом « добро»

Добрі вчинки                                           ласка




Милосердя          ДОБРО                        співчуття

Допомога                                                  любов 

· Складання « асоціативного куща» зі словом « зло»

Скупість                                            нещастя

Сльози                 ЗЛО                       брехня

Ворог                                                  погані вчинки

3. Словникова робота

ДОБРО – одне із понять моральної свідомості, учинок, що приносить людям щось корисне.

ЗЛО – те, що комусь завдає болю, викликає страждання.

4. Розповідь учителя про добро і зло.

5. Робота в зошитах з друкованою основою, с.7.

6. Фізкультхвилинка

lV. Закріплення вивченого матеріалу

1. Робота в групах над прислів’ями.







Діти формують групи за кольором листочків, які обрали перед уроком; пригадують правила роботи в групі.

1-ша група. Скласти прислів’я.







         Перший крок до… - це не робити….




Доброго держись, а……..







краса, Твоя, доброті, твоїй, в.

2-га група. Обрати прислів’я про добро.






- Сім раз відмір, а один раз відріж.






- Без добрих вчинків немає доброї людини.

3-тя група. Обрати прислів’я, що допоможе стати кращим.



- Хто як дбає, так і має.








- Усе добре переймай, а злого уникай.





- Мило сіре, та миє біло.

2. Робота над малюнком квітки конвалії.






- Чи відома вам вона?








- Де ви її бачили?









- А коли ви її бачили?

3. Пропоную поринути у весну. Слухання аудіо запису п’єси П. І. Чайковського з циклу « Пори року» « Березень. Пробудження».

Діти, заплющте очі! Сядьте зручно. Уявіть, що зараз весна. Ви йдете стежкою у лісі. Чуєте спів птахів і шум дерев. Вдихаєте повітря, переповнене ароматом квітучих трав…. І раптом перед вами – конвалія

4. 
Читання казки « Хлопчик і дзвіночок конвалії» 



 
- На що була схожа квітка конвалії?





- Що ви можете сказати про хлопчика?

5. Робота в парах










Складіть « Сенкан» зі словом конвалія.





Конвалія

Чарівна                       ніжна
      

Росте       милує      дзвенить

Зворушила своєю красою.

Весняний дзвіночок.

6. Малювання.










- Якими кольорами ви зобразили б добро?




- А зло?










- Намалюйте добро і зло.

V. Підсумок уроку
- Кажуть , що за життя людина повинна посадити дерево добра і доброї пам’яті.

На дошці – « дерево добра».
· Чого бракує рослині, щоб вирости мужньою, впевненою?

У кожного учня -  чарівний листочок
· Напишіть, будь ласка, на листочках як ви розумієте поняття « добро».

· Прикріпіть ваші листочки доброти до дерева.

· Оцініть свою роботу на уроці.
